

食品卫生好不好 看看微信就知道 舞钢餐饮“红黑榜”引来微友关注

□记者 范丽萍

本报讯“今晚朋友聚餐,你看订哪家饭店?”“看看微信朋友圈,上红榜的都行。”近日,舞钢食药监局在其官方微信公众号公布了第三批餐饮“红黑榜”,引发舞钢众多微友关注及转发。去哪里就餐,先刷刷微信,俨然成了当地很多消费者的习惯。

昨天上午,记者微信关注了“舞钢食药”公众号,很快找到了

12月餐饮“红黑榜”名单,共有40家餐饮单位,“红榜”和“黑榜”单位各占20家,清楚显示了单位名称和地址。进入“红榜”的标准是:证照齐全,原材料进货渠道正规,四防设施完善,认真落实索证索票和餐饮具消毒等各项食品安全制度。进入“黑榜”是因为:环境卫生较差、四防设施不完善、没有认真履行索证索票等制度,存在食品安全隐患。还有微友跟贴评论和点赞,不少微

友表示,希望这一举措能常态化开展。

据舞钢食药监局有关负责人介绍,他们是从今夏开始餐饮“红黑榜”活动的,每两个月公布一次,并定期“回访”,及时将“红黑榜”名单和升降情况通过媒体、食药监局公众号等向社会公布,让群众及时掌握情况,倒逼餐饮企业提高食品管理水平。前两期,共发布“红榜”40家,“黑榜”40家,微友也很给力,纷纷在“朋友

圈”转发、点赞,使餐饮“红黑榜”成为引领食品安全的风向标。

舞钢市赵四烩面的负责人说:“自从进入‘红榜’后,我们的生意比原来更好了,桌子经常处于饱和状态,所以我们要努力保持这份荣誉。”

另一家曾进过“黑榜”的面包房负责人则表示,“黑榜”对他们打击很大,曾经有一段时间生意都没法做了,直到第二批进入“红榜”,才又渐渐好转。

赖账上了黑名单 贷款遭拒忙还钱

□记者 胡耀华

本报讯 鲁山县的张某因做生意急需用钱,到银行贷款,结果得知自己已被纳入“失信被执行人名单”,无法贷款,于是迅速到法院偿还了自己欠下的债务。这是记者昨天上午从鲁山县人民法院了解到的。

据鲁山县法院法官介绍,两年前,张某与郭某按照农村习俗举行了结婚仪式,但未领取结婚证书。婚后不久双方发生矛盾,2016年7月,双方通过诉讼解除了同居关系,法院判决张某返还郭某彩礼6万余元,但张某对此置若罔闻。同年10月,郭某提出执行申请,案件进入强制执行程序,但张某只还了3万多元再也不愿偿还。鉴于此,鲁山县人民法院将张某依法纳入了“失信被执行人名单”。

直到前几天,张某因做生意缺钱到银行贷款,才知道自己被列入了“黑名单”,眼看贷款不成要耽误生意,张某这才来到法院还钱,并请求解除“黑名单”。法官告诉张某,不履行法院判决不仅会被纳入失信“黑名单”,还有可能被拘留或逮捕。

随后,申请执行人郭某接到通知来到法院,与被执行人张某了结此案。

戏曲志愿者 石龙区献艺

□记者 张鸿雨

本报讯 12月9日下午,宝丰县天马百姓舞台戏曲演唱团来到石龙区,为区社会养老服务中心的老人送上一场戏曲大餐。

当天下午两点半演出正式开始,第一场戏是戏曲爱好者王玉珍和刘俊芳对唱的《五世请缨》选段,随后,兰素、李雪、刘俊芳、李艳芳、陈春发等又分别演唱了豫剧《朝阳沟》《抬花轿》《花木兰》和曲剧《小仓娃》等经典唱段,演员们个个唱腔高亢、激情投入,老人们听得如痴如醉,笑意盈盈,还有不少老人小声跟着唱。

随后的互动环节也是精彩纷呈。80岁的寇倩如老人在演职人员和护工的鼓励下,大方演唱了豫剧《刘墉下南京》和《朝阳沟》选段,其他老人不停地为其鼓掌叫好。

“住在养老机构的老人们都喜欢热闹,喜欢听戏,我们就趁着闲暇时间过来和老人一起乐和乐和。”演唱团负责人李跃伟说,他们会继续组织这样的活动,为老人们带来快乐。

大风袭城



▲昨天上午,在市区中兴路,保洁员张师傅与同事一起清理四处散落的法桐枯叶。大风天气导致行道树的枯叶量骤增,张师傅说,他们从早晨就开始忙碌,临近中午还没顾上吃饭。 本报记者 张鹏 摄

▲昨天上午,市区光明路中段,几位市民顶风前行。受冷空气影响,市区昨天刮起了5级以上大风。 本报记者 彭程 摄

警民携手救助 幼生期猫头鹰

□记者 赵志国

本报讯 12月9日,一只猫头鹰幼鸟落到舞钢市武功乡武功村村民吕先生家中,吕先生不了解其是否属于野生保护动物,不知该怎么处理,于是报警求助。随后,舞钢市公安局武功派出所与吕先生一起将猫头鹰幼鸟送到了当地野生动物保护部门。

据武功派出所民警介绍,当天上午,派出所值班民警接到群众报警称,一只像鹰一样的鸟飞到武功村村民吕先生家。接到报警后,值班民警立即赶到吕先生家中,又与舞钢市林业局野保科的工作人员取得联系。经林业局野保科工作人员确认,该鸟为小鸮,俗称小猫头鹰,国家二级保护动物,因处于幼生期,所以飞不起来。随后民警将其移送到舞钢市林业局野保科。



环保喷灌

昨天,雾状喷灌系统为越冬蔬菜浇水。当天,记者在叶县任店镇的市春晚生态循环农业示范园里看到,这里的3000亩农田使用上了先进的雾状喷灌系统。园区负责人介绍说,雾状喷灌系统不仅比过去的漫灌方法浇水均匀,节省用水,减少土地板结,同时还能够根据土壤墒情进行适时调控浇灌,为农作物的生长营造出良好的生态环境。 本报记者 李英平 摄